



О ходе расследования в Свердловской области уголовного дела, возбуждённого по сообщению СМИ о проживании граждан в некачественном жилье

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела по ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Уголовное дело возбуждено по сообщению СМИ об ухудшении состояния здоровья трёх человек (в том числе, малолетнего ребёнка), проживающих в городе Ивдель. Согласно сообщению СМИ, ухудшение состояния здоровья граждан наступило из-за повышенной концентрации вредного вещества в их квартире.

Ранее сообщалось, что данную квартиру семья, состоящая из супружеской пары и их малолетней дочери, получила в качестве жилья, предназначенного для детей-сирот (данный статус имеет глава семьи). В один из дней в сентябре 2017 года все трое жильцов указанной квартиры были экстренно госпитализированы в местную больницу в связи с ухудшившимся состоянием здоровья. Проведённое в последующем сотрудниками Роспотребнадзора исследование показало, что в отдельных квартирах данного дома превышены нормы бензола.

В настоящее время в рамках возбуждённого уголовного дела следователем СКР продолжается выполнение комплекса необходимых следственных действий, устанавливаются все обстоятельства, при которых произошёл указанный инцидент. Уже допрошены жители указанного дома, в том числе пострадавшая семья, также по обстоятельствам расследования допрошены сотрудники Роспотребнадзора, которые проводили отборы проб воздуха в квартире, показавшие многократное превышение норм содержания бензола и стирола в воздухе, продолжаются допросы иных лиц. Истребована и анализируется необходимая документация, касающаяся строительства данного дома, соблюдения при возведении здания необходимых норм, обеспечивающих охрану здоровья проживающих в жилье граждан. Для установления точной причины ухудшения состояния здоровья граждан и определения степени тяжести вреда, причинённого их здоровью, планируется провести судебно-медицинские экспертизы. Из квартиры следователем изъяты образцы линолеума и обоев для назначения и проведения судебной токсикологической экспертизы.

Также в ходе расследования будет проверяться работа застройщика по использованию им строительных материалов и проверке их качества на предмет соответствия нормативам, а также будет проверена информация относительно возможных нарушений трудовых прав



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

граждан при строительстве указанного жилого дома. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1182078>